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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

 

Senhor Presidente, eu gostaria aqui de simplesmente fazer menção há duas datas importante 

desse mês de agosto mais notadamente na segunda quinzena por que na primeira quinzena nós 

tivemos o dia do estudante tá e naquela oportunidade eu não tive a oportunidade de estar aqui 

na câmara para render as minhas homenagens a este segmento da sociedade Anariense tão 

importante que é a nossa classe estudantil, mais gostaria de externar o meu carinho o meu 

respeito e dizer para eles, para cada um deles da importância que eles tem na constituição, na 

construção e valorização da sociedade do nosso município do Vale do Anari que todos estão de 

parabéns é um momento difícil da nossa classe estudantil devido a pandemia mais que todos 

estão com muita sapiciencia tentando atravessar esse período de dificuldade que nós estamos 

vivendo não só no nosso município do Vale do Anari mais no mundo todo, gostaria aqui de 

dizer que no dia 17 de Agosto, amanhã, será comemorado o dia do patrimônio histórico e 

artístico nacional o IPHAN que foi criado lá pelo presidente Getúlio Vargas objetivando 

preservar a memória nacional, um povo sem memória é um povo sem futuro, então é por isso 

que é importante a preservação da nossa cultura, dos nossos valores culturais e esse órgão o 

IPHAN é o órgão responsável de preservar, guardar e proteger tudo aquilo que faz parte do 

acervo cultural histórico do povo Brasileiro, gostaria de dizer também que no dia 19 

comemora-se o dia do  historiador tendo como patrono Joaquim Nabuco e me orgulho muito de 

fazer parte desse grupo de pessoas que se preocupa com a história da humanidade, que se 

preocupa com a história das comunidades, que se preocupa com a história do nosso município 

na verdade a história ela faz parte da vida de todos nós é baseado nesses princípios e nessas 

premissas de estudar o passado, valorizar o presente e planejar um futuro melhor pra nossa 

sociedade que nós historiadores pautamos as nossas atividades e as nossas ações, então dizer 

que Joaquim Nabuco um grande historiador, uns dos maiores historiadores do Brasil e a 

escolha do dia 19 foi exatamente o dia que ele nasceu tá, ele foi uns dos maiores historiadores e 

mais importantes do nosso país responsável pela fundação da academia Brasileira de Letras, 

Joaquim Nabuco também se notabilizou por ser uns dos maiores atores abolicionista do Brasil 

que lutou contra o fim da escravidão no Brasil até que isso aconteceu nós sabemos lá pelos idos 

de 13 de maio de 1888 e foi dele também a frase bendita e que perdura na sociedade Brasileira 

até os dias atuais naquela oportunidade ele celebrizou essa frase dizendo "a escravidão 

permanecerá por muito tempo como a característica nacional do Brasil" e assim é que é hoje, é 

que foi no passado desde o período colonial, continua nos dias atuais e eu tenho certeza 

absoluta assim como Joaquim Nabuco proferiu naquela oportunidade a sociedade Brasileira é 

marcada por esta característica basilar da nossa sociedade que é o processo de escravidão 

período de mais de trezentos anos o Brasil foi o último país a proclamar a liberdade dos 

escravos e esses traços da escravidão, dos afros descendentes permanece vivo e permanecerá 

na sociedade brasileira por muitos longos tempos, então só gostaria aqui de mencionar mais 

uma vez a importância do historiador na constituição, preservação da história e da memória do 

Brasil e da nossa sociedade muito obrigado senhor presidente. 
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